

Wołów, 09.10.2023 r.

18/PCM/2023/ZP/A

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ – 1-4

Dotyczy: postępowania nr 18/PCM/2023/ZP/A **Sukcesywna dostawa środków dezynfekcyjnych przez okres 12 miesięcy**

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia Zamawiający, zgodnie z art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605), przekazuje treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie 1 - Pakiet 2 poz. 1

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania preparatu do szybkiej dezynfekcji powierzchni trudno dostępnych i sprzętu medycznego, na bazie alkoholi, bez dodatku IV-rzędowych związków amoniowych- propionian., Spektrum bójcze: B, F w czasie do 1 min., Tbc (M. Terrae) -30 sek., F (C. albicans) -30 sek., V (HIV, HBV, Rota, Vaccinia, Adeno) w czasie maksymalnie 30 sekund

Konfekcjonowany w opakowaniu 1l z atomizerem oraz 5l

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza, zgodnie z SWZ.

Pytanie 2 - Pakiet 2 poz. 2

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania płynnego preparatu do mycia i dezynfekcji powierzchni na bazie QAV, działający wobec B, Tbc F, V – 15minut w stężeniu 0,25 %
Konfekcjonowany w opakowaniu 1l oraz 5l

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza, zgodnie z SWZ.

Pytanie 3 - Pakiet 2 poz 1

Prosimy o dopuszczenie do oceny preparatu spełniającego zapisy SWZ na bazie mieszaniny alkoholu etylowego i izopropylowego.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza, zgodnie z SWZ.

Pytanie 4 - Pakiet 3 poz 1

Prosimy o dopuszczenie do oceny chusteczek do mycia i dezynfekcji powierzchni wrażliwych na działanie alkoholu. Nawilżone gotowe do użycia. Konfekcjonowanych w tuby po 100 sztuk z przeliczeniem ilości. Możliwość użycia do mycia i dezynfekcji powierzchni inwazyjnych i nie inwazyjnych. Preparat o dualnej rejestracji jako Wyrób medyczny i produkt biobójczy. O znacznie lepszych parametrach mikrobójczych wobec: B(w tym MRSA i VRE), F(candida), V(HIV, HBV, HCV, Vaccinia, Noro, Rota) w czasie ekspozycji 1 minuty w warunkach brudnych,

Tbc (M.Avium i Terrae) w czasie 5 minut w warunkach brudnych oraz Aspergillus i Cl.Difficile w czasie do 15 minut.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 5 - Pakiet 3 poz 2

Prosimy o dopuszczenie do oceny chusteczek spełniających wszystkie zapisy SWZ o znacznie szerszym spektrum mikrobójczym wobec: B (w tym MRSA i VRE), F(candida), Tbc, V (HCV, HBV, HIV, Vaccinia, Rota, Noro, Adeno) w czasie do 30 sekund, wirus Polio i Aspergillus Niger czasie 2 minut.

ODPOWIEDŹ: Pakiet nr 3 poz. 1, 2 zawierają ten sam produkt: w poz. 1 – x 100 tuba, w poz. 2 – wkład x 100.

Pytanie 6 - Dotyczy umowy

prosimy do paragrafu 7 dopisać na końcu ustęp 6 o treści:

Kary umowne jakie może naliczyć Zamawiający w związku z opóźnieniem w realizacji zamówienia mogą być zastosowane tylko w przypadku, gdy Zamawiający nie posiada aktualnie zaległości w płatnościach na rzecz Wykonawcy starszych niż 14 dni od upływu pierwotnego terminu płatności. Wznowiony bieg terminu realizacji zamówienia, po którego przekroczeniu Zamawiający może naliczać kary umowne następuje od dnia zaksięgowania zaległych środków na koncie Wykonawcy.

lub

o dopisanie na końcu paragrafu 7 ustęp 6 o treści:

"W przypadku niedotrzymania przez Zamawiającego terminu zapłaty faktury za dostarczony towar, Wykonawcy przysługuje prawo naliczania odsetek ustawowych i równocześnie przysługuje mu prawo naliczania kar umownych w wysokości 0.2% wartości netto z faktury za każdy dzień zwłoki w płatności.

lub

Prosimy o zmniejszenie kar umownych, którym podlegać ma Wykonawca. W obecnej sytuacji chronione są głównie interesy Zamawiającego. Prosimy o wprowadzenie zapisów chroniących interesy Wykonawcy, równoważnie do tych chroniących interesy Zamawiającego.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z SWZ.

Pytanie 7 - Pakiet 4 poz. 1

Proszę o dopuszczenie gazików o wymiarze 16 x 10 cm

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza, zgodnie z SWZ.

Pytanie 8 - Pakiet 4 poz. 2

Proszę o dopuszczenie gazików o wymiarze 16 x 10 cm

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza, zgodnie z SWZ.

Pytanie 9 - Pakiet 4 poz. 1-2

Proszę o dopuszczenie gazików pakowanych po 50 sztuk z odpowiednim przeliczeniem w formularzu cenowym

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 10 - Pakiet 4, poz. 3-4

Proszę o wydzielenie w/w pozycji do osobnego pakietu

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z SWZ.

Pytanie 11 - Pakiet 6, poz. 2

Proszę o dopuszczenie gazików o wymiarze 6,5 x 3 cm

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza pod warunkiem spełniania pozostałych parametrów.

Niniejsze pismo stanowi integralną część SWZ i dotyczy wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami Zamawiający informuje, iż nie przedłuża terminu składania ofert. Ustalenia dotyczące miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Z poważaniem


PREZES
ZARZĄDU SPÓŁKI
Piotr Bördach

POWIATOWE CENTRUM MEDYCZNE
W WOŁOWIE SP. Z O.O. W RESTRUKTURYZACJI
ul. Inwalidów Wojennych 26, 56-100 Wołów
WOJ. DOLNOŚLĄSKIE
NIP 988 02 67 118, REGON 020749596
Tel. 71/380 58 01

Sporządziła: Anna Chechelska, Tel: 71/ 38 05 807, e-mail: annachechelska@pcm-wolow.pl

